
Аљбин Курти: Предлог европског споразума је добра основа. Не видим потребу оснивања ЗСО, али сам спреман за разговоре о правима мањина, невећинских заједница
недеља, 29 јануар 2023 08:51

Такозвани “премијер Косова” Аљбин Курти рекао је да од 18. августа прошле године
трају званични преговори о коначном споразуму Косова и Србије. Он је у интервјуу за
РТК 2 истакао да верује да је предлог европског споразума добра основа и да је спреман
да разговара о споразумима постигнутим у Бриселу, али да за оснивање Заједнице
српских општина није добио адекватан аргумент.

  

  

Курти је за РТК 2 рекао да „не види потребу оснивања Заједнице српских општина“, али
је спреман за разговоре о правима невећинских заједница.
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„Ја сам спреман на разговоре, преговоре о правима мањина, невећинских заједница, ја
сам спреман за то. Али морате разумети да је веома важно да они који желе већа права
него што им пружа Ахтисаријев план, да сносе терет аргументације – зашто им треба
више. Ахтисари је добио Нобелову награду за мир, шта би то допунило Ахтисаријев план,
који су то аргументи за његове недостатке. Терет аргументације мора да имају они који
траже нешто друго или нешто више“, казао је Курти.

  

Са представљањем европског предлога за нормализацију односа, према речима
косовског премијера, почели су преговори о постизању споразума.

  

„Да будем потпуно јасан, наравно искрен, 9. септембра сам прочитао тај предлог, али са
‘ајпеда’ Лајчака, нисам имао документ у писаној форми, били су заједно са Плотнером
(Јенс) и Боном (Емануел) специјалним изасланицима из Париза и Берлина. Ја сам одмах
приметио да најзад имамо предлог за споразум“, додао је Курти.

  

Говорећи о повратку Срба у институције, посебно у полицију, он је казао да се не слаже
са тренутним стањем и да не жели да Србе на северу замени Албанцима.

  

„Мени је веома жао што су они поднели оставке, мислим да су оставке погрешне. Ја у
принципу не искључујем никога да се врати, али ја нисам надлежан да уместо
професионалне комисије одлучујем о критеријумима. Јасно кажем, немам никакву
намеру да тај вакум попуњавам Албанцима. Ако су Срби дали оставке, Срби би требало
да буду на тим позицијама и ја их све позивам да аплицирају“, закључио је косовски
премијер.
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